



证券时报客户端



证券时报官微



券商中国



e公司



数据宝



全景网



新财富

中国妇女第十三次全国代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇李希到会祝贺 丁薛祥代表党中央致词

新华社北京10月23日电 中国妇女第十三次全国代表大会23日上午在人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希等党和国家领导人到会祝贺，丁薛祥代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重热烈。主席台上方悬挂着“中国妇女第十三次全国代表大会”会标，后幕正中是鲜艳的中华全国妇女联合会会徽，10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

全面贯彻党的二十大精神，动员引领各族各界妇女为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！”巨型横幅。

近1800名来自全国各行各业的中国妇女十三大代表和90名来自香港特别行政区、澳门特别行政区的特邀代表，肩负着亿万妇女的重托出席大会。

上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈掌声。

全国政协副主席、大会主席团常务主席沈跃跃宣布大会开幕。全体起立，高唱国歌。

丁薛祥代表党中央发表了题为《为强国建设民族复兴伟业谱写新时代“半边天”的绚丽华章》的致词，向大会召开表示热烈祝贺，向全国广大妇女和妇女工作者致以亲切问候，向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外女侨胞致以良好祝愿。

丁薛祥在致词中说，中国妇女十二大以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，

亿万妇女在脱贫攻坚主战场拼搏实干，在科技创新前沿勇攀高峰，在抗疫紧要关头逆行出征，在家庭和社区主动担当，在平安建设一线默默守护，在竞技赛场敢打敢拼，“半边天”作用全方位彰显，妇女发展全方位进步。各级妇联组织着力强化妇女思想政治引领，团结动员广大妇女建功新时代，创新推进家庭家教家风建设，用心用情做好维权关爱服务，积极开展国际交流合作，持续深化妇联改革，政治性、先进性、群众性不断增强，为巩固党执政的群众基础发挥了

重要作用。

丁薛祥表示，党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的宏伟蓝图，明确了新时代新征程党的中心任务。广大妇女要与党同心、跟党走，在践行新思想中筑牢巾帼信仰之基，在奋进新征程中彰显巾帼担当作为，在引领新风尚中展现巾帼独特作用，在提升新境界中创造巾帼出彩人生，以更为强烈的历史自觉、更加昂扬的精神面貌，在新征程上谱写“半边天”更加绚丽的华章。（下转A2版）

习近平在同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时强调

坚持党对工会的全面领导

组织动员亿万职工积极投身强国建设民族复兴伟业

蔡奇出席

新华社北京10月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日下午在中南海同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调，我国工运事业是在党的领导下发展起来的，工会是党领导的工人阶级群众组织。坚持党对工会的全面领导，任何时候、任何情况下都不能动摇、不能偏离。要坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针，充分调动广大职工群众的积极性、主动性、创造性，积极投身全面推进强国建设、民族

复兴的伟大事业。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇参加集体谈话。

习近平首先表示，党的十八大以来，在党中央坚强领导下，我国工人阶级在党和国家事业发展中发挥了主力军作用，工运事业取得历史性成就，工会工作实现全方位进步。过去5年，广大职工群众与党同心、跟党走，在经济建设、科技创新、脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、抢险救灾等重大工作中，展现了敢打硬仗、勇挑重担的时代

风采。全国总工会和各级工会加强职工思想政治引领，推进产业工人队伍建设改革，保障劳动者权益，维护劳动领域政治安全，深化工会系统改革，政治性、先进性、群众性不断增强。对工人阶级作出的重大贡献，对工会工作取得的新成绩，党中央是充分肯定的。党中央对全国总工会新一届领导班子寄予殷切期望。

习近平强调，坚持党的领导必须全面地、有效地贯彻落实到工会工作全过程和各方面。要坚定维护党中央权威和集中统一领导，始终在

思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，持续推动理论武装走深走实，不断增强学习践行党的创新理论的思想自觉和行动自觉。要牢记“国之大者”，找准工会工作与党的中心任务的结合点、切入点、着力点，推动党中央决策部署在工会系统落实落地。要加强思想政治引领，做好职工思想政治工作，教育引导广大职工坚定不移听党话、跟党走，确保工人阶级始终是我们党最坚实最可靠的阶级基础。

习近平指出，要把广大职工群众紧密团结在党的周围，为实现党的中心任务而团结奋斗。要围绕贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，广泛深入开展各种形式的劳动和技能竞赛，激发广大职工的劳动热情、创造潜能，在各行各业各个领域充分发挥主力军作用。要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，发挥好劳模工匠示范引领作用，激励广大职工在辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动中成就梦想。（下转A2版）



汇金公司买入大盘蓝筹ETF 并将继续增持

10月23日，中央汇金投资有限责任公司（以下简称“汇金公司”）发布公告称，当日买入交易型开放式指数基金（ETF），并将在未来继续增持。证券时报记者了解到，汇金公司此轮增持的是大盘蓝筹ETF。

业内人士指出，汇金公司增持大盘蓝筹ETF体现了国家维护资本市场稳定的决心，也凸显了资本市场的配置价值。ETF跟踪市场指数，增持大盘蓝筹ETF对相关蓝筹指数的支撑作用更直接，对市场整体情绪的提振也更直接。

10月11日，汇金公司增持了农业银行、中国银行、建设银行、工商银行四大行，持股数分别为3727.22万股、2488.79万股、1838万股、2761.2万股。汇金公司还表示未来6个月内拟继续在二级市场增持四大行。（程丹）

A2
交易所正式接收企业债券申报
在审项目完成平移

A5
部分投行过度激励问题突出
监管将开展常态化检查

A6
实探杭州楼市新变化：
政策刺激效果明显

CMS 招商证券
《股东来了》火热进行中
快来扫码参加吧！
扫码参与抽奖
赢取惊喜礼包

熨平资金面波动 央行公开市场净投放7020亿

证券时报记者 贺觉渊

10月23日，人民银行以利率招标方式开展了8080亿元7天期逆回购操作，中标利率维持1.8%不变。由于当天有1060亿元7天期逆回购到期，央行在公开市场实现净投放7020亿元。

10月以来，银行体系资金面持续偏紧，银行间7天质押回购加权平均利率（DR007）从10月16日的1.8087%攀升至10月20日的2.3108%。根据央行公告，银行体系流动性近日受到税期高峰、政府债券发行缴款等因素影响。

广发证券银行分析师倪军指出，10月以来政府债累计净融资远高于历史同期，大规模政府债缴款对资金面形成冲击，未来一周政府债净融资规模依旧保持高位，可能使市场的资金

操作日期	期限	中标量	中标利率
10月19日	7天	3440亿元	1.80%
10月20日	7天	8280亿元	1.80%
10月23日	7天	8080亿元	1.80%

本版供图：图虫创意

面偏紧预期难以缓解。同时，由于10月份纳税申报截止日为10月23日，预计近期资金面收紧也会受到税期扰动以及企业提前完成纳税申报影响。

此外，光大证券金融首席分析师王一峰

认为，人民币汇率贬值压力尚未缓解，市场主体结汇意愿较弱，叠加外流压力加大，进一步抽离境内流动性。

为维护银行体系流动性合理充裕，过去一周，央行显著加大公开市场投放力度。Wind数

据显示，上周，央行在公开市场累计开展了14540亿元逆回购和7890亿元MLF（中期借贷便利）操作，逆回购净投放7880亿元，MLF净投放2890亿元。

在倪军看来，在上周五净投放7330亿元后，央行周一再度实现大额净投放，主要原因是本周面临税期扰动、跨月资金需求增加和较大规模的公开市场逆回购到期等影响，整体资金面预期仍然不稳，预计央行会在本周继续维持大额投放稳定市场。

Wind数据显示，本周公开市场逆回购到期规模达14540亿元。王一峰对此表示，预计央行将加大资金投放力度，熨平资金面过度波动，稳定市场预期。后续两月仍有1.5万亿元MLF到期，预计届时央行亦会采取较大幅度增量续作模式对冲。

思泉新材
SUQUIN NEW MATERIAL
广东思泉新材料股份有限公司
首次公开发行A股
今日在深圳证券交易所
隆重上市
股票简称：思泉新材
股票代码：301489
发行价格：41.66元/股
发行数量：1442.0334万股
保荐人（主承销商）：长城证券
投资者关系顾问：盈思思
《上市公告书》、《上市公司招股说明书》请见10月23日
《证券时报》、《上海证券报》、《中国证券报》、《证券日报》